



ВЕСТНИК



# РУКОВОДИТЕЛЯ

© SGPA 2024

ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.  
Выходит с 1948 г.

№ 702

Февраль

*Вестник Руководителя и журнал Опыт являются единственными  
официальными изданиями Главной Квартиры ОРЮР-3.*

2024



**Инс. Татьяна Борисовна Сперанская**  
**21 апреля 1931г. — 10 января 2024г.**

Татьяна Борисовна Сперанская (урожденная Богданович) родилась 21 апреля 1931г. в г. Брно (тогда Чехословакия). После окончания второй мировой войны в мае 1945г. она с семьей оказалась в Пассау (Германия), в лагере ДиПи (Displaced Persons), с другими беженцами из Чехословакии. Пока родители заботились об устройстве школы и церкви, скм. Валентин Кулак собрал группу молодежи и начал с ними изучать третий разряд, устраивать сборы, штаб-квартиру, и походы.



*Слева направо: Валя Захарина–Тамара Ильинская–Таня Сперанская  
Кока Иванов–Алена Боголюбова–Мая Иванова–Виктория Коркошко*

Таня член ОРЮР с мая 1946 года. В 1947г. молодежь поехала в лагерь в г. Легау, где Таня сдала третий разряд и получила лесное имя «Шамаханская Царица». Начальники этого лагеря были скм. Юра и Маргарита (Рита) Лукины. Вернувшись из лагеря, Таня продолжала заниматься по разрядам, сдала второй, и переехав в Мюнхен, продолжала учиться и поступила на работу в госпитале. В это время она была казначеем отряда и занималась с белочками.

Еще в Германии, после окончания св. Кирилла и Мефодия русской гимназии, Таня стала учиться на медсестру и работала в госпитале Vogehausen (Мюнхен).

В 1950г. Таня прибыла на корабле в Нью Йорк, связалась с разведчиками и стала опять участвовать на сборах. Через год, в 1951г., разведчики получили место на участке монастыря в Махопаке (штат Нью-Йорк), где состоялся первый лагерь в С.Ш.А. В 50-ых годах Таня была секретарем скм. Андрея Ильинского, и в течении одного года была членом ревизионной комиссии.

После кончины скм. Георгия Месснера в 1996г. Таня вместо него стала распределителем и казначеем журнала «Скаут–Разведчик», продолжая эту должность до конца существования журнала в 2020г.

С того времени что Таня приехала в Нью–Йорк в 1950г. она днем работала, а вечером училась в Manhattan Medical and Dental Assistant School. Окончив курсы Таня стала работать в патологическом отделе в Columbia Presbyterian Medical Center. Она продолжала работать по этой специальности, участвовала в расследованиях рака для NYU Research и закончила карьеру возглавляя отдел гистологии в Booth Memorial Hospital в Нью–Йорке.



*Таня и Михаил Михеев*



*Таня*

1 февраля 1953г. Таня вышла замуж за Михаила Леонидовича Михеева. Они вместе отдали много времени и труда русской православной церкви, Св. Сергиевской гимназии при Синоде, Попечительскому Обществу при Синоде, приходской школе во Флашинге, Кадетскому Объединению, и ОРЮР, кроме других организаций.

Миша (Добродушный Медвежонок) и Таня ездили вместе в лагерь в Нью–Йорке, уже на новое место на озере Сакандага, где Миша вел волчатский лагерь по возможности. А со временем с ними стали ездить и дочери др. Ольга, скм. Екатерина и шин. Елизавета, которые все участвовали в лагерях (и продолжают участвовать) как и их мужья (инс. Сергей Недельчев и ски. Димитрий Гончаров), и их детьми (ски. Зинаида и шин. Татьяна Гончаровы, и Михаил и вит. Григорий Недельчевы, в разных степенях).

После смерти ски. Миши Михеева в 1976г., Таня продолжала деятельность в организации при браке с Глебом Николаевичем Сперанским. В течении своей жизни Таня много путешествовала по США, Европе, Южной Америке и России. Таня начала ездить регулярно в Бразилию с 1968г. чтобы встречаться с отцом (который скончался в 1984г). Ее родители развелись в 1948г. еще в Германии и Таня осталась с матерью и ее семьей. С обоими мужьями Таня участвовала на кадетских съездах которые состоялись в разных странах.



*Слева направо: Зина Гончарова, Гриша Недельчев, Катя и Митя Гончаровы, Таня Сперанская, Таня Гончарова, Оля Недельчева, Лиза Михеева, Сергей Недельчев*

Когда у дочерей родились дети, Таня участвовала в воспитании внуков, включая уроков для русской школы, пляжа и других развлечений.

Таня любила рисовать и часто рассылала самодельные поздравительные карточки со своими рисункам, и делала особые узоры для продажи в помощь приходу. Она также шила свои бальные платья для кадетского и других балов, за что она получала много комплиментов. Она любила балет, ходила на многие и разные выступления, имела абонемент на American Ballet Theater в течении 68 лет — и больше 40 лет делила этот абонемент со старшей дочерью.

Но «коронное» достижение Тани для ОРЮР вот что: более 55 лет, до 2023г., она мастерила кокошники и ленты для королевы каждого ежегодного скаутского бала.

Вечная память!

Плакучая Ива

\* \* \*

ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ – орган связи руководителей Организации Российских Юных Разведчиков (ОРЮР) – издается Главной Квартирой ОРЮР. Распределитель: руководительский состав ОРЮР. Редактор: инс. С. Недельчев. Э-почта: [veruredaktor@gmail.com](mailto:veruredaktor@gmail.com). Редакция оставляет за собой право сокращения присланных материалов, как и определения таковых (по смыслу) в иные издания ГК ОРЮР. Присланные рукописи и материал не возвращаются.

**Весь материал опубликованный в журнале подвергается законам авторского права. Перепечатывание или распространение любого материала из Вестника Руководителя без разрешения автора и/или редакции запрещено.**